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TRABALHO DE MATEMÁTICA I – 1ª SÉRIE (Vale 3,0 pontos)
1) (UFF) Em um certo dia, três mães deram à luz em uma maternidade. A primeira teve gêmeos, a segunda, trigêmeos e a terceira, um único filho. Considere, para aquele dia, o conjunto das 3 mães, o conjunto das 6 crianças e as seguintes relações:

I) A que associa cada mãe ao seu filho.

II) A que associa cada filho à sua mãe.

III) A que associa cada criança ao seu irmão.

Assinale a opção que indica quais são funções:
(A) somente a I          (B) somente a II           (C) somente a III         (D) todas               (E) nenhuma.

2) Seja f: R ( R tal que  f(3x – 1) = 
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3) Seja a função  g(x) definida no intervalo fechado [– 4 , 4 ], cujo gráfico está representado na figura abaixo. Calcule o valor de g[g(4)] – g[g(– 4)].
4) Considere a função 
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.  Se f(2) = 5 e f(3) = 5, calcule a + b.
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5) (UERJ) Em uma partida, Vasco e Flamengo levaram ao Maracanã 90.000 torcedores. Três portões foram abertos às 12 horas e até as 15 horas entrou um número constante de pessoas por minuto. A partir desse horário, abriram-se mais 3 portões e o fluxo constante de pessoas aumentou.
Os pontos que definem o número de pessoas dentro do estádio em função do horário de entrada estão contidos no gráfico a seguir:

Quando o número de torcedores atingiu 45.000, o relógio estava marcando 15 horas e:

(A) 20 min        (B) 30 min       (C) 40 min       (D) 50 min
6) Sabendo que, 
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7) Resolva a equação 
[image: image10.wmf]0

4

3

=

-

senx

x

sen

, para 
[image: image11.wmf]p

2

0

£

£

x

.
[image: image24.png]n¢ de pessoas.

90.000

45.000
30.000

17 horério



8) Observe o triângulo mostrado. Assinale a expressão que calcula a área do triângulo BCD.
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9) (MACK) Calcule o valor de 
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 na figura. 
10) (UNIRIO) Marque o valor de 
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